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Spiker:
Usluge filijale Fonda penzijskog i invalidskog osiguranja u Vrbasu koristi 43.000 penzionera i osiguranika.
Od tog broja godišnje oko 1.000 građana do sada je moralo da putuje do Novog Sada kako bi obavili
medicinska veštačenja da bi ostvarili pravo na negu i pomoć drugog lica ili invalidsku penziju.
Reporter:
Ministar za rad zapošljavanje boračka i socijalna pitanja Aleksandar Vulin otvorio je danas ordinaciju za
medicinsko veštačenje u filijali Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje u Vrbasu. U novoj
ordinaciji obavljaće se veštačenja za ostvarivanje prava na pomoć i negu drugog lica, a ideja je da u
bliskoj budućnosti osim Vrbasa uslugu koriste i osiguranici iz opštine Kula.
Aleksandar Vulin, ministar za rad:
Naša svrha jeste da ljudi budu zadovoljni i da ljudi mogu da koriste naše usluge. Upravo zato smo i
otvorili novu kancelariju za veštačenje, kancelariju koja će građanima Vrbasa i Kule svakako puno značiti
i omogućiće im da svoja prava kada je u pitanju tuđa nega i pomoć bez obzira da li je ostvario preko PIO
fonda ili Centra za socijalni rad mogu da zadovolje ovde, a ne da idu u Novi Sad i troše vreme i novac.
Reporter:
Godišnje će se u novoj ordinaciji obavljati medicinska veštačenja za oko hiljadu građana Vrbasa bez
obzira da li se to pravo ostvaruje preko fonda ili centra za socijalni rad.
Slavko Imrić, direktor Pokrajinskog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje:
Danas se otvara kancelarija za medicinsko veštačenje u Vrbasu, za praktično celu filijalu Vrbas, što znači
za oko 20.000 penzionera i oko 22.000 osiguranika.
Reporter:
Ministar Vulin je u Vrbasu izneo najnovije podatke o vanrednoj kontroli inspekcije rada. Kod čak četvrtine
kontrolisanih  poslodavaca  uočene  su  nepravilnosti  kod  uplaćivanja  zarada  i  doprinosa,  a  protiv
odgovornih su podnete odgovarajuće prijave. Povodom predstojećih Uskršnjih i Prvomajskih praznika
ministar Vulin je apelovao na poslodavce da radnicima isplate praznične bonuse.
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